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Tlogopoonyeno ra Gigrpubacuo clirii -8 ug

MNoBTOpeHHA maTtepiany 2 Knacy

Ypox 1. YcHa i ntucbMOBa HyMepalig YuceJ Mepuioi COTHi.
Bunagku momaBaHHA 1 BiTHIMaHHSA, OB’ A3aHI1
3 HyMepalli€o uuceJa

I Ilait BinImoBiAl Ha 3amuTaHHA.

1) fke uwmcmo B Jiubi caimye s3a uwmcaom 17 ?2 29 ?
54 ? 99 ?
2) fIke umciio mepenye umciy 23 ? 30 ? 58 ? 87 ?

3) fIke mHalibisbile omHOIM(POBE YMCJIO0 TH 3Haemr 7 fIKe umciio
B JIiubi caimye 3a UM YHCJIOM ? CrinpKu mmu@dp BoHO Mae?

Budamni YKpaiHui

] Buxonaii 0GunCIeHHA. IlisHailica npi3BUIlle BUAATHOTO
YVKpalHChKOTO MNOHCbMeHHUKa. [Jid »IhOoro 3amnuilu
B TaOJUIl IIif 3HAUEeHHAM BUpPa3y 3HaAUEeHHs BioMOIl

JiTepu.

H 20 +4 = P 29 -20=
A6l -1= d 40 - 10 =
K40 +1 = O 70+ 20 =

30 9 60 24 41| 90

] danumu umcjaa 59, 90, 54, 9, 60, 99, 50, 93, 62, 91 y mopagkry

3POCTaHHA.
2y 320 2=230 25()1 =26 37 () 1=36
*) 40 (O 10 = 50 70 () 10 = 60 25 () 20 = 45
ﬁ O6uwmciin. 3anuiiy 3HAUYEHHS BUPA3iB Y MOPAAKY CIIaLaHHS.
47 + 10 = 37 -1= 57 — 20 =
37 +1= 49 — 10 = 12 + 30 =



" Jlogopomyeno rza Eigrpubacso cliri

] TicTeuro Ha 3 rpH KOPOXKUE 3a KaBy i Ha § rpH memesiie 3a cik. Illo
B KOINTYye OinbIlle — KaBa uu cik? Ha cKijabKu rpuBeHb OijabIe?

Bionosiov:

Ypok 2. [lomaBaHHA 1 BifHIMaHHA TBOIU(PPOBUX UM CEJ
0e3 mepexoay uepes gecAaTok. Illepumerp TpuKyTHHUKA

1 Momamok |42 | 10 | 50 3meHnryBane 59 42 76
Homauok | 13 1715 Big’emHUK 17 53 | 46
Cyma 53 75 Pisanmnsa 10|12

] IMpys3i Mupon i Mapuuka rpaau B maxu. Mupon BurpaB 12 maprii,
Mapunka — 15, a 2 mapril 3akiHunmancsa B Hiumio. CKiJIbKH BCHOTO
napTiit sirpaau apysi?

Bionosiov:

Ha ckinbku Oinbirie mapriii Burpasa MapuHka, Hixk Mupon?

Bionosiov:

] B’eqmait minmieo KoxHUI Teje(POH 3 KOPOOKOIO Tak, IO0 UMCJIO Ha
TesedoHi MOpiBHIOBAJIO 3HAUEHHIO BHpasy Ha KopoOmi. PosdapOyit
KOPOOKY THM cCaMUM KOJIbOPOM, IO I Tesie()oH.

f'. 45 — 12 56 — 10 l
35 38
42 + 17 78 — 18
47 - 12 42 + 37 :
] CTopoHNM TPUKYTHHUKA OOPiBHIOIOTH 5 cMm, 10 cm i 7 cm. 3maigm
ImepuMeTp TPUKYTHUKA. 1K OOUMCIANTHU IIePUMETP iHIIUM CIIOcOO0M?

Bionosiov: Bionosiov:

—



Tlogopoonyeno rza Gigrpubaciuo cliri

5] + (12 10 23 14 31 — (12 20 31 13 47
45 3 69 3
o3 67 8 47
62 o7

{ 6) IIepumeTtp TpukyTHUKAa 17 cMm. [IBi #10T0 CTOPOHU 3aBIOBMKKU II0 5 CM.
3HaliIu HOBMKUHY TPeThol cTopoHu. CKjaau Ta o0UMCJIN BUpas.

Bionosiov:

Ypox 3. TabauuHe JOTABAHHA i BIAHIMAHHA 3 MEePEX0q0M
yepe3 aecAaATok. CKiIagaHHA i po3B’A3yBaHHA 3aJiayd

] IlJIsi KOKHOIO BHpasy 3 IIEePIIOro pPAAKa modepu BUpas3 i3 APYyroro
3 TAKUM caMUM 3HaUeHHAM. 3’€IgHaAN iX JiHiamu.

9+ 7= 13 -9 = 8+ 5= 14 -9 =

12 -7 = 4+9= 8+ 8= 11 -7 =

] Tocras sumax v Gins piBHOCTEeN Ta HEPiIBHOCTEN, AK1 € iCTUHHUMMU.

8+6=14 11-5<35 4+ 7>11 4+9=8+6
11-3=13-5 17-8<10 19-56-6=9 17+1-9>10

] V Kipu 6ysmo 15 momigopis. BoHa BuKopucTasa 4jisi IPUTOTYBAHHS

cajjarty nomigopiB. Ckinbkm mnomizopiB saawummmaocsa B Kipu?
IlomoBHU 3amauy, 100 y BigmoBimi Buiiiiiao uwmcio, meHrre Bim 10.
PosB’saixu.

Bionosiowv:

| O6uucan «KpyroBi» Bupasu. BusHau NOOpPAIOK, y AKOMY TYPHCT
O BiIBilyBaB CTOJINIIL €BPOIeMCbKUX KpaiH (mouuHait 3 Kuesa).

¥

BepniH —#—

5+ 9 ﬂ



Budamni YKpaiHuy

5y O6unciu. PoscraB sHaueHHs BUPa3iB y MOPSAAKY
3poCTaHHA. YOUINU OYKBM Ta HPOUUTAM ITPi3BUIIE

" Jlogopomyeno rza Eigrpubacso cliri

IIePIIOro KOCMOHABTa He3aJexKHOl Y KpaiHu.

18 —9 = IO7+6= R13 -7 =
H4+ 8= Al4-6=
R6+9-= E5+6=

ﬁ ITig uac BecHsIHOI TOJIOKM YYHIi IIKOJIM Hmocaguau ( sIOJYHB i

CJINB.

CkinmbKm BChOTO AepeB mocaamam yuHi? IlomoBHU 3amauy Tak, IIoOO
y BigmosBigi Bumiiimio uwmciio, 6inmbimie 3a 10. Poss’aixu.

Bionosiov:

Ypox 4. [lonaBanHa Ta BinHiMaHHA BUuay 38 + 2, 80 — 4.
SB’A30K il mogaBaHHA Ta BigHiMaHHA. O0epHeHi 3amaui

! Buxonaii nomaBanusa. IlepeBip momaBaHHsA BigHIMaHHAM.

27+ 3
Ilepesipka.

HE+ 2

57+ 9

75+5

a Bukonaii BiguimaHHusa. IlepeBip BimjHIMaHHA DOogaBaHHSAM.

30-6
Ilepesipka.

70-8

H0-7

90-4

] Ba TuiRIeHDb MarasWH eJeKTPOHiKM mpogaB 23 miaHmIeTH Ta 7 HOYT-
OykiB. CKiJIbKM BCHOTO OeBaiCciB mpojaB MaraswmH 3a TUxXIeHb? [lo
3ajadi ckJaaay ABi oOepHeHi. 3aIOBHU KJIITHHKN YMCJIOBUMU JaHUMU

Ta PO3B’AXKU.

3amaua

Ilepma o6epHena

Ilpyra ob6epHeHa

IIn. —
Hoyr. —
Yenoro — ?

Bionosiov:

IIn. —
Hoyr. — ?
Ycroro —

Bionosiov:

IIn., — ?
Hoyt. —
Ycroro —

Bionosiov:

6




Tlogoponyeso ima Eigrpunbacto clir
ﬂ OOuncau Ta BUKOHAH IIepeBipKYy.
29+ 6 32+ 8
Ilepesipka.

80-5 50-3

ﬁ Y rearp minuio 20 yuHiB, 3 HUX 9 — giBuarka. CKiJIbKU XJIOMYUKIiB
mirmio B Teatp? Mo 3amaui ckaaau aBi o6epHeHi. 3amOBHU KJIITUHKUI
YHCJOBUMU JAHUMU Ta PO3B’ SIKMU.

3agada Ilepma o6epHeHa Ilpyra ob6epHeHa
Ycboro — Ycboro — Yevoro — ?
IiB. — HiB. — ? HiB. —
Xa. — ? Xia. — Xia. —
Bionosiow: Bionosgiow: Bionosgiowv:

Ypox 5. lloBTOpeHHA BUNAAKIB TOJABaHHA i BITHIMaHHA
BuAy 36 + 7, 73 — 8. 3agaui Ha pi3HHIIEBE MOPIiBHIHHS

I O6uwmciin, MOUMHAIOUN 3 BHPA3y B paMIli, Ta HAi3Haucs

O IIocany roJIoBH HAaImol JlePKaBHU. %Haf/'x,u;n B iIHTepHeTi

Ile KiJbKa JAep:KaB CBiTy, e HalBHUIIlA IIocaJa Mae
TaKy caMy Has3BY.

343 -7 = II35-7= H46 — 7=
N 36+5= T39 -4 =
141 - 3 = E 38 +8=
E37+6= P28+ 9=

] BincTaHs Bifg cesa 4o MicTa MOTOIMKJIICT momoJiaB 3a 9 xXB, a IIimio-
xim — 3a 1 rox 12 xB. Ha ckinbKu 0ijbIlle yacy BUTPATUB IIiNIIOXis,
Hi’K MOTOIIMKJiCT?

Bionosiov.

I*Bingnosn HepiBHOCTi. IlimKpecam cumHiM oJiBIeM Ti HepiBHOCTi, Ie
MOKe OyTH KiJbKa BiAIIOBimeii.

25 — > 18 24 + > 32 37 - <29
45 + < 52 49 + < 52 42 — < 34



" Jlogoposnyenmo iza Eigrpubacio cliri

Pr42+9() 43 +8 57 -8() 53 -7 14+90)31-9
(63+8()90-5-8 20+5+9()42-8 30+7+8()50-5-8

ﬁ IToB:KMHA YePBOHOI CTpiuku 3 AM 5 cM, a 6imoi — 9 cm. Ha cKinbKm

CAHTHUMETPiB JOBXKHMHA UEePBOHOI CTPiUuKU OijbIlIa 3a JOBXKUHY 011017

Bionosiov:

Ypox 6. Ha3Bu uuces nmpM qogjaBaHHI Ta BiAHIMaHHI.
3HaXOI;KeHHS 3HAYeHb BHUPAa3iB 3 OyKBEHUM KOMIIOHEHTOM.
IlepuMeTp MHOTOKYTHHKA

] (YcHo). fIK HasmBaoOTh UMca B KOXKHIN piBHOCTL?
2+3=5 7T—-1=6 9+5=14 12-7=5

ITigkpecyim umcJIOBi BUpas3y 3eJIeHUM KOJbOPOM, a OYKBeHi (31 aMiHHU-
MH) — CHHIM.

4+9 7T —a 3+ x 9-1+11 8+2+y
c— 17 44+1-0 m+ 11 c+b a—"7

3Hanau 3HaUueHHSA BHUPAas3iB 31 3MiHHOIO 3a II YMCIIOBUMM 3HAUEHHSIM
3a 3Pa3KOoOM.

1) 35 + a, akmoa =4, 7, 9
Axmoa =4, 1035 +a=35+4 =
Axmioa = 7, To

Akmioa =9, To

2)43 — b, axkuo b = 2, 5, 7
Axmo b =2, 1043 —b =43 — 2 =
Axmto b = 5, To

Axmio b = 7, To

YoTupukyTHUK Ma€e cTopoHuU 4 cm, 6 cM, 7 cm i 9 cm. 3Haligm #oro
IIepuMeTp.

Bionosiov:

8



Tlogopomyeno rma Eigrpubacso cliriz &
{*TpUKYyTHUK Ma€ CTOPOHU 7 CM, 9 CM Ta X CM. SANUILIA BUPA3 I
3HAXOIKEeHHSA IIepuMeTpa TPUKYTHUKA: P =
Suangu P, akio x = 4 cm. Toxi P =

16} b 2 714 5 9 8 a |37 28|41 52 84 90
b+ 16 a—"7

¥4 Bualiny mepuMeTp NIPAMOKYTHUKA 31 cTOpoHAMZ 3 ¢M i 5 cM.
P = Bionosgiov:

Ypox 7. JonaBaHHA i BiTHIMAaHHA OBOIU(PPOBUX UYHUCEJ.
3agaui Ha 3HAXOMKEHHA TPETHOTO JOJTaHKA

| OGumcau koxxuwmit BUpPa3 KiJIbKOMa CIIOCO0aMMU.

27+ 314 45-19 38+45 53-17

] Crmazu Ta obumcsan «Kpyrosi» Bupasm.

O 37+ 18 = — 28 = } + 19 =
— 46 = = ’Q — 926 =
+ 56 = — 46 = + 53 =
] Ha Bucrasui oysmo 53 poboru: 12 moprperiB, 25 meisakiB, a peIl-
Ta — HaTiopMopTu. CKijgbKu OyJsio HaTIOPpMOPTiIB? Po3B’s:Km pisHUMU
criocobaMm.
1-it cmoci0: 2-11 crtoci0: 3-1 crtoci0h:
1) 1) 1)
2) 2) 2)
Bionogiov: Bionosgiov: Bionosiov:



" Jlogoposnyenmo iza Eigrpubacio cliri

* Ilerpuk, Mukoaka ta Oasa pasom 3i6panu 61 rpub. Ilerpuk ta Oas
pasom 3iopanm 42 rpuba, a Mukoinka ta Oaa — 44 rpuba. CKiabKu;
rpubiB 3iopasa Ona? CaopoOyii po3B’dA3aTu 3amady JABOMAa JisIMIH.

1)
2)
Bionoegiov:
& + 41 52 27|/36|/61 31 — 14 23 35 19
19 71 72 49
45 81 38
23 63

ﬁ diainuan 83 BapeHUKHN. 3 HUX 35 0yJio i3 cupoMm, 27 — 3 KapToILjIelo,
a pemra — 3 M sacoM. CKiJnbKM BapeHUKIiB 3 M’dcoM 3jinmian?
Po3B’s:ku pisHUMU criocodbammu.

1-#t cnocib: 2-1 cioci6: 3-1 cioci0:
1) 1) 1)
2) 2) 2)
Bionosiov: Bionosiov: Bionosiov:

Ypox 8. [lonaBaHHA Ta BimfHIMaHHA OBOLM(PPOBUX
yuceJs 3 mepexoaoM depes aecaTok. Po3B’a3yBaHHA 3amau
IBOMA CIIOCO0aMM
] Apremrko maB 57 rpu. Cmouarky BiH mpumaOaB 3omuT 3a 12 rpH,

a moTtim — rTicreuko 3a 19 rpH. CKinbKu rpormieii 3aJUINNJIOCA
B Apremka? Po3B’sa:xu gBoMa cmocodbamm.

1-1 cxocioO: 2-1 c1ocioO:
1) 1)
2) 2)
Bionosiov: Bionosiow:

10



Tlogopoonyeno ra Gigrpubacuo clirii -8 ug
Budamuy YKpairu

H Posrammyii 3HaueHHA BUpPa3iB y NOPALKY 3POCTaHHA Ta PO3MIUPpPyu
iMm’a Ta mpisBuIlle YKPalHCHhKOI IMMChMEHHUII].

K 96 — 67 = J 51 -39 =
A 66 — 39 = T 18 + 27 =
I 61 —46 = E 65 - 18 =
015+ 17 = H14 +9 =
H 75 —-19 = K 39 + 19 =
C53-16 = 015+ 48 =
Bionoesioi:
Iwm’s ma npizsuwe:
B 47 + 19 O 38 + 28 93 — 18 () 59 + 17
S 37+ 25 () 81 — 23 45 — 39 () 53 — 46
Y Vaauka mana 29 rpa. ConouaTKy mMama jgaJia i me 15 rpH, a moTrim
tato — 1e 12 rpH. Criabku rpomieir crano B Yaaaku? Poss’sixu
IBOMA crocobdamu.
1-i1t cmocib: 2-11 cnoci0:
1) 1)
2) 2)
Bionoegiob: Bionosgiob:

i Obumucau cymy: 2 +4 +6 +8 +10 + 12 + 14 + 16 + 18. CapoOyit
. 3HANTU HaM3PyUHIINIUMN cmocio.

Ypox 9. Jia mHOoskeHHA. Ha3Bu 4yuces mpu MHOKEHHI.
Ta0oauumi MHOKEeHHS unuceg 2 i 3.
Po3p’a3yBaHHA cKJaaeHOl 3amaui Ha aBi ail

1 (YcHo). fIK HaszmBaoOTh UKMcja B KOMKHIN piBHOCTL?
5-4=20 7-2=14 8-3=24 6-7=42

11



" Jlogoposnyenmo iza Eigrpubacio cliri

] 3aMiHU JogaBaHHS MHOMKEHHSM Ta OOUUCJIIN.

2+ 2+ 2+ 2+ 2= 5+ 5+ 5=
S+ 8= 3+ 3+ 3+ 3+ 3+ 3=
17-2038-5 8-3017+5 2-10 ()37 - 18
(94-302-9 17-502-6 3-9()385+11-19

] Higych KynuB 24 Kr KapTomjai Ta 2 maketu muodyJi mo 6 Kr. Yoro
OiJIbIlle KYIIUB AiAych — KapTorii um 1muodyai? Ha cKinbKm Kijorpamis
OinbIe?

1)
2)
Bionoesiov:

¥ dxi gBa uwmcna Tpeba HTOMHOMKHUTHU, 100 oTrpuMmarm 12?7 14?7 15?
3anumiy BCi MOMKJIMBiI PiBHOCTI.

18 3’exmait gimiero Barom Ta IIapoBO3 TakK, MO0 3HAUeHHSA BHpasy Ha
BaroHi JOPiBHIOBAJIO UMCJY Ha ImapoBo3i. [[1a Barona, 1o 3aJuInuTbCA
0e3 mmapoBo3a, 3aluINM y KJITHHII HOMep Horo mapoBo3a.

e

e—mn

=

\.E\




Tlogopoonyeno rza Gigrprubacuno cliriz -

ﬁ Y dAuu e xwymropa B 50 rpu Ta 3 Kymopu 1mo 5 rpH. CKiJIbKM BCHOTO
rpomieir y fAun?

1)
2)
Bionosiov:

Ypox 10. [Aia ninenna. Haspu uucen
IIPHU OijIeHHi. 3B’A30K Jid MHOSKE€HHS Ta TiJeHH.
3anaui Ha MHOKEHHSI Ta TiJeHHS

] (YcHo). fIK HasmBaoOTh UMcjia B KOXKHIN piBHOCTL?

14 : 2 =17 6:3=2 20:2=10 18:6 =3
] 3 kosknOi PiBHOCTI HA MHOYKEHHS CKJIaJAU PiBHOCTI 3a 3pa3KoM.
7 2=14 3 5= £ Y= 7 3=
2 7=
14: 2=
14: 7=
] 3’enmait 3aJavuy 3 BUPa3oM I ii po3s’sa3yBanHA. Oouucan. I1lo 3aiiBe?
Mawma poskJiaja 8 rpyuI IIOpiBHY Ha 8+ 2=
2 tapinku. CKiJIBKY IPYII Ha KOXKHIN
Tapiami? 8 -2 =
ITakeTuk coky Koirye 8 rpu. fdxa
BapTiCTh 2 TaKUX MaKeTUKiB? 8:9 =

ﬂ 3 KOKHOI PIBHOCTI Ha MHOKEHHS CKJIaAM PiBHOCTI 3a 3pasKOM.
5-2=10 3- 6= 2 9= 8- 3=
2 . 5:
70: 2=

70: 5=
13



" Jlogoposnyenmo iza Eigrpubacio cliri

ﬁ 3’emHail 3aady 3 BUPa3oM AJ4d i1 po3B’a3yBaHHA. O0uucin. 3akpecinu
gdariBe. IIpugymaii 3agauy npo Hactio i1 JIeBKa, axa 6 po3B’as3yBaJjacda
IIIM BHUPAa30M.

Y comnianpuil mepexxki Hacra mignucana
Ha 9 cropiHok, a JleBko — mHa 3 cTo-
pinku menie, Hisk Hacta. Ha ckinbKu 9+3=[ |
CTOPiHOK Imigmucanuii JIeBKo?

Ha smaramasax y4HIB KJjacy OyJio IIOIi- 9-3=[ |
JeHo Ha 9 komaHa mo 3 yuHi. CKinbKM
BCHOT'O YUHIB y IIbOMY KJaci?

9-3=[_
JleBKO xoue 3zanmcatu 9 @igbmiB Ha
daemku. IIpuuomy Ha 1 aemry MmoxHA ]
ganucatu 3 (piabmu. CKiIbKU (GJIIEIIoK 9:3=

Tpeba JIeBKOBi?

Ypox 11. Tadoauui gineHsa Ha 2 1 3. 3HaAXOaKeHHA 3HAUEHb
YuCcJ0OBUX BUpPa3iB. Po3B’a3yBaHHA 3amau

I 3Halay 3HaUYeHHA YacToK. /[0 KOKHOI piBHOCTI Ha AiJeHHA CKJaIu
PiBHOCTIi 3a 3pa3KoOM.

18:2=9  10:5- 24 3= 21: 7=
18: 9-
2. 0=

| Bamumm MMOPANOK BUKOHAHHSA Oifl Y KOMKHOMY BUpPAasi Ta od0umciu.

5@8©2= 7592 7Q3=

(7 797592= 502978Q3=
ZOQQQ 7= 75Q(7 QC—> 16)=

14



Tlogopoonyeno ra Gigrpubacuo clirii -8 ug

] Hopisusit 3agaui Ta poss’ Ky ix.

CauBu poskaanau Ha 2 tapiaku mo | Bymo 40 rpu. Kynuau 2 aumoHn
9 ma kokuy. 11 cuaumB 3’inmu. mo 9 rpH. CKiABKM TpoIlei
CKiNIBbKY CJINB 3AJIUIINJIOCS? 3aJINIINJIOCS?

Bionosiowv: Bionosgiowv:

| O6unciu. Posmmdpyii HasBy ofmieci 3 HaigoOBIIMX pIidOK CBiTY.
3 iHTepHETY Ai3Halicsda, TepUTOPi€lo0 AKUX IIeCTU KpalH BOHA MPOTiKae.

021:3=[_] 33-5=[_] KI18:2= | = "7
M7-2=[ | A12:2=[ | H2-9=[
6 14 6 15 7 18 19 6

j*3anosuu | ragumm umenamu, a O - zmaramu apupMeTHUHIX
nifi, 100 3HaueHHA Bcix BupasiB Oysao 29. fAKi 3 BupasiB mawTh 2
po3B’A3KM?

()] 2-4
()112:3 10-3 ()

9-2 O 16:2 O
() 8:3

BuaaW\H/' pra.l.Hw.

ﬁ Posmugpyit npissuiie praIHCBROPO MaTeMaTukKa,
3aIICcaBIIN 3HAaYeHHA BUPAa3iB y HOPAIKY 3POCTaHHS.
IlisHaiica B iIHTepHETI Ipo IO JIIOIAUHY.

K8-2+19 A9-3-20 P6:(7-95)
q7-2+3-2 BbB+1):2 K5-12:3
Y18 +9:3

Bionosioi:
IIpizsuuie:

15



" Jlogoposnyenmo iza Eigrpubacio cliri

ﬁ B Ausinkm € 8 xymiop mo 2 rpH. Um BHUCTAaUMTh IIUX T'POIIEi, 100
KYIUTH HaOip PyYyoK, AKUU KoiuTye 18 rpu?

Bionosgiov:

Arninka Kynmiaa Mapkep 3a 13 rpH. CKiJIbKU T'pPOIe 3aJUINNJIOCS
B JiBUUHKN?
Bionosiov:

Ypoxr 12. IloBTOpeHHa TadaUIl MHOKEHHS ynciaa 4
Ta AijeHHA Ha 4. BuKkopucranHa Ta0aMIl I 00YHCIEHb.
Ilopanok miit y BMpa3ax 3 AysKKaMH

I CropoHa KBazpaTa OopiBHIOEe 7 cM. 3HaAWAM MOT0 IIEPUMETP Ii€io

MHOYKEHHH.
Bionosiov:

]y Mimry 23 Kr OopoIllHa. 3 KI' B3AJU OJd NPUTOTYyBaHHA XJIi0a,
a pemity — poscunajau B 4 maxketu mnopiBHY. CKiJbKH Kijgorpamin
OoOpoIllHA B KOKHOMY IaKeTi?

1)

2)

Bionosiov:

]19+4-7051-20:4 24:21-1102-(22-18) -7

(911-82:15-70O4-5:2 @7+19):4020:4+20:5
!1) 30imbm pisHumnio 81 i 73 y 4 pasu.

Bionogiov:
2) 3mennr cymy 151 17 y 4 pasu.
Bionosiov:
!* a 7795 4 8 3 b 32116 28 12 20
4-a—a b:4+05b

16



Tlogopoonyeno rza Gigrpubaciuo cliri Yo

18 Hopisusit Ta poss’ sy 3axaui.

l'ociomuaa poskaanaa 28 rpymnr | 'ocmoamusa poskjajia 28 rpyIl Ha
Ha KYIIKHK 10 4 TIpyIli B KOKHiNA. 4 KYyOKU HOPiBHY. 3 OAHiE€l KYIIKMT
5 TakuMX KYIOK BOHa ImpojaJja. | BoHa mnpogaJja 6 rpymr. CKiabKku
CKIIBKM KYIOK TPYII Ie Tpebda | Pyl 3aJHUINNJIOCA B I[il KymIri?
nmpogaTu?
1) 1)
2) 2)
Bionosiov: Bionosiob:

@ Y7-2Y: Y+ 3=
B2-4- 7 4=
(29-21)- 4+ 37=
(36: 4+ 23): 4=

Ypox 13. IlloBTOpeHHsa TA0JAUIi MHOSKEHHA YHCJIA O
Ta gijgeHHda Ha 5. Tadéauni aaa poss’a3yBaHHA 3amad
1 3BHAXOKeHH 3HaYeHb Bupa3iB. CkiIagaHHa
i po3B’A3yBaHHA 3ama4

ﬂ Bigramait saragky. Iasa 1mporo o04Ymcay Ta 3andullu B TabOJIHITIO
BiTIOBigHI OYKBH.
CTOITb KOPUTO, NO BIHUA BOAW HANUTO.

013+ (18+12):5 =

K5-6-21=
B5-7—-5-3=
A25:5+40:5 =
CaT 4 47 10/13/2019 9
T (12 + 38): 5 =
2 a 753 9 8 b 20 45 15 25 30
5-a-1T b:5+ 19
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" Jlogopomyeno rza Eigrpubacso cliri
] JIomOBHM KOPOTKUM 3amuc Ta PO3B XU
3agauy.

Ha typriky Mwukoaka s3pobuB 4 cepii mo
5 migTaryBanb, a Ojyeca — 3 cepil mo 7 mifg-
TATyBaHb. XTO 3 JiTeii 3poOUB OijabIle
IMiATATYBaHb 1 Ha CKiIbKU?

_ 9 :
M. - ?, cep. 1o oifaT. D a2

0.-172, cep. IIo  miAT.
1)
2)
Bionosiov:
r5-7+12040: 5+ 39 4+26):5027-5-4
(98 :5-10:50)8-5— 34 5-2+5-90)(32-27):5+ 53

 5) IToIIOBHM KOPOTKUII 3alMC Ta PO3B’SKU 3a7auy.

Poagunua saroroBmyia Ha 3uMy 5 0aHOK II0 3 J SOJYYHOTO COKY i
8 0aHOK 110 2 JI — BUIIMHEBOro. SIKOro coKy 3aroroBuJin OijbIlie i Ha

CKiJIBbKM JiTPiB?

dg6. — ?, 0. 10 J
i :> Ha ? OijbIme

Bumi. — ?, 0. o
1)

2)

Bionosiov:

ﬂ Onyka Ha 52 poKm MoJoAIna Big mimycda. A gigych Ha 27
POKiB crapinuii 3a ii 6aThbka. Ha cKijIbK1 POKiB 0aTBKO

CTapINuil 3a MiBUNHKY?

Bionosiov:
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Tlogopomyenso rma Eigrpubacito cliriE -8 o
Ypox 14. IlepeBip c¢BOI JOCATHEHHS

BapianT 1
1. O0uucin.
1) 37 + 5; 2) 43 — 8; 3) 46 + 19; 4) 71 — 42.

2. 3uanau 3HaueHHA BuUpasdy 32 + a, aKmo a = 5, 8, 15.

3. Oouucian.
1)5-7; 2) 24 : 4; 3) 31 — 18 : 3; 4) (17 - 12) - 4.

4. 3uaiigu nepuMeTp TPUKYTHUKA 3i cTopoHaMu 5 cM, 6 cm i 8 cm.

9. Byso 21 abinyko. 5 a0myk 3’iam, a peITy Po3KJaJau IIOPiBHY Ha
2 Tapinku. CKiabKy A0JIyK Ha KOMKHIN Tapisii?

1)
2)

Bionosiov:

19



Tlogopoonyeno ra Gigrpubacuo cliri
Bapiautr 2

1. O0yucau.

1) 25 — 0; 2) 46 + 8; 3)52 - 33;  4) 37 + 16.

2. 3uaigu 3HavenHsa Bupasy 43 + b, axkiqo b = 4, 7, 14.

3. O0uucau.

1) 4 - 6; 2) 35 : 5; 3) 41 — 20 : 5; 4) (19 — 12) - 3.

4. 3uangu nmepuMeTp TPUKYTHUKA 3i cTtopoHamu 7 cM, 4 cm i 8 cMm.

5. Bysno 19 Kr Kpy1miB. 5 KI BUKOPUCTAJIN, a PEIITY PO3CUMNAJTIHN IIOPiBHY
y 2 mimeuku. CKiJIbKM KiJIorpaMiB KPYIiB y KOXKHOMY MiIlIeuKy?

1)
2)
Bionosiov:

20



Tlogopromyeno wa EGigrpubacso cliic “&

Ypox 15. IlloBTOpeHHa TaObaAUII MHOKEHHS yucjaa 6
Ta OiJleHHd Ha 6

IprmI/IHy 3aBIOBXKKH 6 CM pPO3TATHYJIM TakK, IO Ii JOBXKMUHA
gd0inpmuaack y 4 pasu. [lisHalica TOBXKUHY PO3TATHYTOI NPYKUHMU.

Bionosiov:

] IToB:KMHA OMHOTO BipisKa mopiBHIoOE 1 aM 2 cMm, a iHIITOrO — y 6 pasiB
MeHIITa. SHaAUIU AOBXKUHY 1HIIIOTO Biapiska.

Bionosiov:
17-6+1908-6+ 13 54 :6-2()36:6+1
(@41-35-6042:6+27 30:6+4-618:6+5-6
!* 3axpecau 3aiiBe unciio B pany. Iloscau, yomy BOHO 3aiiBe.

48 36 54 47 24 30

B Vei CTOPOHM INECTUKYTHWKA PiBHI MiK coboio. Ilepumerp miectm-
KYTHHUKA JOPiBHIOE 54 cM. SHAUAM CTOPOHY IIIECTUKYTHUKA.

Bionosiov:
13 OGuuciu. H/
93-7- 6= (13- 39) 6=
54: 6+ 38= (53-29) 6=
H2:6+9- 6= H8:(25- 19+ 57=

Ypox 16. IlloBTopeHHsa TAaOAUI[I MHOKEHHS uuciaa 7
Ta AiJleHHA Ha 7. Po3B’a3yBaHHa 3amga4y HaA aBi mil
Pi3HOTO CTymeHsA

] a 3596287 b 49 56 42 14 21
7-a— 12 b: 7+ 15
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" Jlogopomyeno rza Eigrpubacso cliri

H IIpounTaii i mopiBHAN 3amaui. Po3B’sa:Ku iX.

Y Bigpi 14 1 Bogu, a B YalHUKY —
y 7 pasiB menmie. Ha cKigbKu
JIITPiB OiJibIlle BOAU Yy BiApi, HixK ¥
JanHuKY?

1)
2)

Bionosiov:

Y Bigpi 6 1 Bogm, a B OouImi —
y 7 pasiB Oiawime. Ha ckigbKu
JiTpiB OinbIre Bogu B OOUILi, HixK
y Bigpi?

1)

2)

Bionosiov:

3| O6uwmciin. 3anuIny YaCTUHU CJIiB IIiJl BHAYeHHAMHU BUPasiB i mpounrai

npuciiB’ga. IK Tu fioro posymierrn?

V4

MA

((25-18)-7
[ ]

\(B1-9):7+14

[ ]

37 20 19

63

36 18 49
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Tlogopoonyeno ra Gigrpubacuo clirii -8 ug

| O6uncnu. Iloctas 3HauUeHHA BUPA3iB y MOPAAKY 3POCTaHHS i mpodu-
Taii HadBy rip Cxigmoi €Bponwu. Ilismaiica 3 iHTepHETY, Ha TepUTOPil
AKNX KpalH BOHU poaTallloBaHi. Ky HasBy MaioTh I[i TOpPU HA TEPU-
Topil YKpainu?

P6-3+9= | A7-8-18=] | T6:6+15= |
M56:7+29=[ | A7-5-22=] | Kb5+42:6=] |
M62-70:7=[ |

Bionosioi:

Topu:
B 42:7+13056:7+9 (31 -25)-70) (43 -36)-7
9 28:7+5-70O7-8-17 35:7+1907-2+63:7

ﬁ ITpounTait i mopiBual 3amaui. Po3B’axm ix.
p it

Y romwuky 21 s0im1yko, a Ha Ta- | ¥ KOmUKy 9 a0ayk, a y Bigpi —
pinmi — y 7 pasiB menme. CKinpku |y 7 pasiB 6iiIBLT_Ie..CRiJILRI/I SA0JIYK
A6JyK y KOIIMKY ii Ha Tapiimi Y KOIIMKY ¥ Bifpi pasom?
pasom?

1) 1)

2) 2)

Bionosiov: Bionoegiob:
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